



ASOCIAȚIA MUNICIPALĂ DE VOLEI BUCUREȘTI COMISIA DE COMPETIȚII



BULETIN INFORMATIV AMVB ANUL COMPETIȚIONAL 2019/2020

ECHIPELE vor participa în campionatele AMVB, organizate la categoriile: minivolei (fete și băieți), speranțe (fete și băieți) și OPEN (masculin și feminin).

Locațiile pentru disputarea meciurilor vor fi săli de sport omologate FRV sau AMVB.

Se va juca utilizând exclusiv legitimațiile emise de AMVB.

Viza medicală valabilă 6 luni de la data emiterii este obligatorie și va fi aplicată pe legitimație de către un medic cu specializare ortopedie sau medicină sportivă.

Vârstele pentru participare sunt:

	MINIVOLEI	SPERANȚE
F	2008 și mai tinere	2006-2007
M	2007 și mai tineri	2005-2006

OPEN masculin și feminin sunt campionate fără categorie de vârstă și fără restricție de talie.

În toate campionatele AMVB pot fi trecuți pe foaia de joc maximum 14 sportivi.

În campionatul OPEN, echipele pot utiliza jucător/jucătoare libero după cum urmează:

- 11 sau mai puțini sportivi pe foaie - maximum 1 libero;**
- 12 sportivi pe foaie - maximum 2 libero;**
- 13 sau 14 sportivi pe foaie - obligatoriu 2 libero.**

La categoria minivolei trebuie incluși pe foaia de joc minimum 8 jucători și maximum 12. În caz contrar, jocul se va disputa, dar echipa în culpă va fi depunctată cu 1 punct în clasament.

Nerespectarea limitelor de vârstă va duce la rezultatul de forfait în defavoarea echipei în culpă. În acest caz, jocul se va disputa, iar rezultatul 0-3 (0-75) va fi consemnat de comisia de competiții.

La categoria speranțe, echipele sunt obligate să joace în sistemul „4+2” (cu doi ridicători în teren) pe toată durata jocului. Nerespectarea acestei cerințe va conduce la sancționarea echipei în culpă cu pierderea jocului cu 0-3. Este interzisă folosirea serviciului din săritură. Echipele pot folosi 1 jucător Libero numai dacă au înregistrate în foaia de arbitraj 12 jucători.

Echipele aflate la primirea serviciului (faza I) trebuie să efectueze ridicarea numai prin unul dintre cei doi ridicători, cei care pot efectua intrare din toate zonele. În cazul preluărilor din serviciu imprecise, unde nu poate ajunge nici unul dintre ridicători, mingea este jucată de cel mai apropiat jucător prin trimiterea ei peste fileu, fără a se efectua lovitura de atac. Nerealizarea trecerii mingii peste fileu după o preluare imprecisă conduce la pierderea punctului. Pentru echipele aflate în situația de preluare din atac (faza a II-a), ridicarea poate fi efectuată de oricare jucător, indiferent de specializare.

ANTRENORII vor fi identificați și își vor putea exercita funcția oficială în baza carnetului de antrenor. Persoanele care nu dețin carnet de antrenor sau nu au viza anuală valabilă vor putea să conducă echipa cu legitimațiile emise de AMVB, având titulatura de <conducător de club>.

SISTEMUL COMPETIȚIONAL

Campionatele de minivolei și speranțe se vor disputa sub forma de turnee în zilele de sâmbătă și duminică. Programul va fi anunțat în avans de către coordonatorii de categorie.

La final de sezon vor fi organizate turneul semifinal (dacă permite calendarul) și turneul final, detaliile urmând a fi publicate în martie 2020.



ASOCIATIA MUNICIPALĂ DE VOLEI BUCUREȘTI COMISIA DE COMPETITII



Campionatele OPEN se vor desfășura pe etape săptămânale. Jocurile vor fi programate în timpul săptămânii (luni-vineri) în intervalul orar 17.30 -20.00 și în zilele de weekend (sâmbătă și duminică) cu începere nu mai târziu de ora 14.00.

La final de sezon se vor organiza: turneu semifinal (dacă permite calendarul); "final four" și eventual turneu "play-off" pentru locul 5, detaliile urmând a fi stabilite și publicate în martie 2020.

În cazul cluburilor cu 2 sau mai multe echipe, înscrise la aceeași categorie de vârstă, este obligatoriu ca echipa să prezinte la înscrierea în campionat un tabel nominal cu jucătorii fiecărei echipe, care să fie ștampilat și semnat de către un membru al CMC. Echipele au obligativitatea să prezinte acest tabel la disputarea fiecărui meci. Le este interzis jucătorilor să migreze de la o echipă la cealaltă în timpul sezonului.

Cazurile de FORFAIT

În cazul în care o echipă nu se prezintă la meci sub orice motiv sau are mai puțin de 6 jucători/jucătoare pregătiți/pregătite pentru joc la ora oficială de început a meciului, consecințele sunt:

- **Prima dată** – considerarea ca fiind caz excepțional și posibilitatea rejucării meciului pe cheltuiala echipei care a primit forfait doar cu acordul echipei adverse; dacă meciul nu se rejoacă, scorul va fi 0-3(0-75);
- **A doua oară** – penalizarea echipei în culpă cu 100 lei, posibilitatea rejucării meciului pe cheltuiala echipei care a primit forfait doar cu acordul echipei adverse; dacă meciul nu se rejoacă, scorul va fi 0-3(0-75);
- **A treia oară** – pierderea meciului cu 0-3(0-75) și pierderea dreptului de participare în campionatul respectiv.

În cazul în care un meci a fost programat și nominalizarea arbitrilor a fost deja făcută, iar una dintre echipe anunță faptul că nu poate prezenta la meci 6 jucători în condiții regulamentare, echipa va fi sancționată cu 50 lei.

SANCTIUNI

- **Pentru campionatul OPEN - valabile pentru jucători, antrenori și conducători de club:**
 - **Penalizarea (cartonașul roșu)** atrage după sine obligativitatea achitării sumei de **10 lei** până înainte de începerea meciului următor;
 - **Eliminarea (cartonașele roșu-galben acordate împreună)** atrage după sine obligativitatea achitării sumei de **50 lei** până înainte de începerea meciului următor;
 - **Descalificarea (cartonașele roșu-galben acordate separat)** atrage după sine obligativitatea achitării sumei de **100 lei** până înainte de începerea meciului următor.

În caz contrar, jucătorul/ea nu va putea evolua până la achitarea sancțiunii financiare pentru toate tipurile de sancțiuni.

- **Pentru jucătorii din campionatele de minivolei și speranțe:**
 - **Penalizarea (cartonașul roșu)** atrage după sine obligativitatea achitării sumei de **5 lei** până înainte de începerea meciului următor;
 - **Eliminarea (cartonașele roșu-galben acordate împreună)** atrage după sine obligativitatea achitării sumei de **10 lei** până înainte de începerea meciului următor;
 - **Descalificarea (cartonașele roșu-galben acordate separat)** atrage după sine obligativitatea achitării sumei de **15 lei** până înainte de începerea meciului următor.

În caz contrar, jucătorul/ea nu va putea evolua până la achitarea sancțiunii financiare pentru toate tipurile de sancțiuni.

Neplăcutele situații de descalficare, precum și cele în care se încalcă principiile morale și de fair-play vor fi transmise comisiei de disciplină a AMVB și vor constitui cazuri separate cu rezoluții specifice.



ASOCIAȚIA MUNICIPALĂ DE VOLEI BUCUREȘTI COMISIA DE COMPETIȚII



TRANSFERURILE

În campionatele OPEN transferurile, legitimizeările proaspete sau actualizările de vize se vor efectua pe tot parcursul turului și în pauza competițională. Odată cu începerea returului, orice transfer, legitimizeare sau actualizare a vizei anuale vor fi sistate.

În campionatele de minivolei și speranțe, procesul de legitimizeare va fi nelimitat deoarece selecția este continuă.

Fiecare transfer, legitimizeare, actualizare a vizei anuale vor fi considerate cazuri separate de către comisia de competiții AMVB.

Jucătorii/jucătoarele legitimizeați/e în diviziile A1 și A2 au dreptul să joace în campionatele AMVB pentru alte cluburi decât cele cu care sunt sub contract în divizia A1 sau A2 doar printr-un acord scris și transmis ca document original către CMC al AMVB.

Regula acordului scris și transmis ca document original către CMC al AMVB se aplică, de asemenea, și sportivilor/sportivelor de la toate categoriile de vârstă ale cluburilor care nu au posibilitatea de a evolua în campionatele AMVB. **La orice actualizare de viză sau legitimizeare nouă, în cazul echipelor de minivolei și speranțe, echipa trebuie să demonstreze că jucătorul respectiv este sub acord cu clubul respectiv sau să prezinte acordul scris al clubului de la care a împrumutat jucătorul că este de acord să joace în campionatul municipal. Dacă nici una dintre cele două variante nu este posibilă trebuie prezentat un acord al părintelui, autentificat de notar, din care să rezulte că sportivul nu este legitimizeat la un alt club sportiv și că este de acord cu legitimizearea sportivului la clubul care solicită acest lucru.**

BAREM DE ARBITRAJ

OPEN & speranțe: A1 = 51 lei; A2 = 51 lei; scorer = 35 lei.

Minivolei: A1 = 35 lei; scorer = 35 lei.

Sumele vor fi achitate de către echipele considerate gazdă la categoriile OPEN.

De asemenea, echipele considerate gazdă vor achita integral remunerația cadrului medical și eventual a manipulatorului de materiale.

La turneele de minivolei și speranțe, fiecare echipă va achita baremul de arbitraj în cotă de 50% fiecare, iar remunerația cadrului medical pică exclusiv în sarcina organizatorului. **De asemenea, la turneele de minivolei și speranțe, echipa gazdă va asigura asistenta medicală și manipulatorul de materiale și îi va plăti corespunzător.** Neasigurarea asistenței medicale pentru meciurile de la turnee va duce la plata unei sancțiuni în cuantum de 500 lei pentru fiecare meci.

PRECIZĂRI

Taxa de afiliere la AMVB pentru un club nou înființat este 50 lei.

Taxa de participare în campionatele AMVB pentru sezonul 2019/2020 este: minivolei - 50 lei; speranțe - 75 lei; open - 100 lei.

Taxa de participare în campionatul AMVB la categoria OPEN a jucătorilor care joacă la Divizia A este de 100 lei, iar pentru jucătorii de la Divizia B este de 50 lei.

Costul pentru legitimizeația obligatorie a AMVB: minivolei - 3 lei; speranțe - 5 lei; open - 10 lei.

Viza anuală pentru legitimizeațiile deja emise anterior este gratuită.

Echipa gazdă asigură foaia de arbitraj AMVB și fișele de poziționare în teren AMVB.

Singurele persoane din partea unui club abilitate să discute cu corpul de arbitri pe teme organizatorice și financiare sunt, în ordine: reprezentantul clubului; antrenorul; căpitanul de echipă.

Echipa gazdă va delega o persoană cu funcția de director de concurs. Această persoană are obligația să fie prezentă în sală pe tot parcursul meciului și va comunica direct cu arbitrul A2.

Medicul va fi identificat prin prezentarea și aplicarea pe foaia de joc a parafei.

Asistentul medical va fi identificat prin legitimizeația sau delegația prezentată arbitrilor. Numărul legitimizeației sau al delegației va fi înscris în foaia de joc .



ASOCIATIA MUNICIPALA DE VOLEI BUCUREȘTI COMISIA DE COMPETITII



Este obligatorie dotarea cu o trusă medicală.

În cazul neîndeplinirii acestor cerințe de ordin medical, meciul oficial nu va începe și echipa organizatoare va pierde prin forfait.

Toate celelalte precizări ce nu sunt trecute în prezentul buletin informativ se vor regăsi în buletinul informativ al Federației Romane de Volei pentru anul competițional 2019/2020.

AMVB prin Comisia de Competiții își rezervă dreptul de a rezolva orice problemă care nu este cuprinsă în acest buletin informativ.

Hotărârile luate vor fi comunicate celor interesați în mod operativ și în timp util.

APROBAT DE CONSILIUL DIRECTOR al A.M.V.B.